



Amálie Prexlová, Dawson Jewellers, Irsko

Tento duben jsem dostala možnost zúčastnit se pracovní stáže v Dublinu, která mi byla umožněna díky spolupráci naší školy, Střední školy uměleckořemeslné, a programu Erasmus+. Šlo o měsíční praxi ve firmě Dawson Jewellers, která se specializuje na prodej a opravu značkových hodinek a luxusních šperků.

Dawson Jewellers je rodinná firma s mnohaletou tradicí a skvělým kolektivem, který se skládá z manažerů, prodejců, zlatníků, hodinářů, fasérů a rytců. Mísí se zde lidé velmi rozdílného věku, vzdělání i národnosti, spojuje je však láska k řemeslu a dobrá nálada. Práce zde spočívala zejména v drobných opravách a jednoduché výrobě. Člověk dostal jedinečnou příležitost seznámit se s chodem firmy a s novými metodami a postupy. Hlavní zlatník, Iurij Antonov, byl vždy velmi milý a ochotný pomoci i podělit se o své dlouholeté zkušenosti.

Komunikace probíhala bez problému, až na pověstný dublinský přízvuk, který rozhodně zkomplikoval nejednu konverzaci.

Dalším velmi pozitivním bodem našeho pobytu bylo ubytování. Za sebe mohu říci, že až na nějaké drobné chybičky a neshody, byl můj pobyt zde nezapomenutelný. Jako dospělá studentka jsem byla přiřazena do domácnosti slečny Mary, která dlouhodobě ubytovává stážisty z Erasmu a spolupracuje s místní agenturou Swan, která zajišťuje zařazení do firem. Dům, kromě majitelky Mary, obývali ještě dva vysokoškolští studenti z Francie a Německa a postupně se zde vystřídali i studenti ze Španělska a Panamy. Výhodou bylo soukromé ubytování, vlastní pokoj pro každého studenta a velká interakce s lidmi mého věku z různých zemí a kultur.

Příspěvkový grant mi pokryl nejen ubytování a letenky, ale také MHD kartičku na volný pohyb po městě. Centrum města je pohodlně přístupné autobusy, bohužel pro jeho rozlohu vám prozkoumávání nezabere více než pár dní. Věčně opožděné autobusové spoje se však postarají o zábavu a i z 20 minutové jízdy udělají vyhlídkový půldenní výlet. Nekonečné možnosti výletů a přímořské scenérie vám však vše vynahradí. Z osobní zkušenosti rozhodně doporučuji poloostrov Howth, který se pyšní turistickými stezkami po útesech, jedinečnými majáky a příjemnou atmosférou. Jediné, co skutečně není radno podcenit, je pořádné nepromokavé oblečení.

Závěrem bych ráda ocenila organizaci projektu Erasmus+ ve spolupráci s naší školou. Stáž je jedinečnou příležitostí pro všechny studenty, kteří mají zájem podniknout něco nad rámec svých školních povinností. Takže pokud si chcete najít nové přátele, rozšířit si odborné, teoretické nebo jazykové schopnosti nebo jen uniknout z drobnohledu svých rodičů, tak vřele doporučuji.

